

可在山下。



7月27日，西交利物浦大学举行2012届本科生毕业典礼暨学位授予仪式，649名西浦学子完成学业，获得西交利物浦大学和英国利物浦大学两张本科学位证书。作为大学毕业旅行，卞可和周涵收获更多，这两名1990年出生的大学生在7月初作为非专业登山运动员，成功登顶海拔5892米的非洲乞力马扎罗山最高峰。

江苏俩“90后”登顶 乞力马扎罗最高峰

毕业前的疯狂 网上召集登山者一起挑战

乞力马扎罗山位于坦桑尼亚东北部及东非大裂谷以南约160公里，是非洲最高的山脉，地理学家称它为“非洲之王”。

乞力马扎罗山的山顶终年积雪，主峰乌呼鲁峰海拔5892米，是目前人类可以徒步前往的最高高度之一。来自西交利物浦大学通信工程专业的卞可是盐城小伙子，特别喜欢运动和爬山，想在毕业前做一次特别运动的他2个月前就开始策划组织攀登非洲最高峰。

“乞力马扎罗山是非洲最高的山，也是一座精神之山。它的精神象征来自海明威的作品《乞力马扎罗的雪》。我在网上发出征集令，希望召集喜欢登山的朋友们一起行动，挑战这个极限。”卞可告诉记者，7月初，他和同样喜欢冒险的女生周涵、一个杭州中年人以及一名向导和一名向导助理组成了“五人登山小组”，一同向共同的目标——乌呼鲁峰进发。

最后1公里的挑战 严寒、强紫外线而且缺氧

登山从7月4日开始的，卞可计划用5天的时间登顶。“向导让我们先进行热身训练，以期适应高原反应。因为在登山之前已经在非洲大草原待了好几天了，心高气傲的我们认为自己身体没问题。”卞可说。

在随后的登山过程中，卞可和周涵的行进速度较快，平均每天走10多公里的山路，一步

步向最高峰进发。

登山过程中他们遇到了不少困难，最艰辛的就是最后1000米。“过了海拔4700米的营地后，自然条件就非常恶劣了。我们要面对零下25℃的严寒、体力衰竭、缺氧、缺水 and 强紫外线等一系列困难。”因为高原反应，周涵呼吸困难，卞可也头疼得睁不开眼睛。

不放弃的信念 成功登顶看到最美日出

“那天大概有来自全世界的100多名登山爱好者准备登顶，但坚持到最后登顶成功的就我们两个。”卞可说，看着一路走来的同伴一个个中途退出，他坚定了信念，准备在凌晨向最高峰冲刺。之所以在这个时候登顶，一是保证可以在白天下山，二是可在最高峰看到壮观的日出美景。

在最艰难、最疲惫的2小时里，卞可挽着

周涵一步步攀登，终于在7月7日凌晨5时许登上乌呼鲁峰。登顶那一刻，他俩高举五星红旗合影留念。“身旁是亿万年的冰川，面前是辽阔的非洲大草原，景色太美了！”卞可笑着说。

目前，卞可和周涵均已收到了英国帝国理工大学的硕士录取通知书。卞可准备下半年去英国读研，而周涵则打算先在国内工作一年，积累工作经验后，再去追逐她的“英国梦”。

后记 人应该懂得仰望星空，否则便会目光短浅

“乞力马扎罗”在非洲斯瓦希里语中意为“光明之山”。其年轻的主峰乌呼鲁峰海拔5892米，是非洲最高的山峰。乞力马扎罗山素有“非洲屋脊”之称，地理学家喜欢称它为“非洲之王”。

海明威凭借《老人与海》获得1953年普利策奖及1954年诺贝尔文学奖。海明威被誉为“美利坚民族的精神丰碑，他一向以‘文坛硬汉’

著称。

海明威的写作风格以简洁著称，对美国文学及20世纪文学的发展有极为深远的影响。

《乞力马扎罗的雪》被称为海明威最优秀的作品之一，主要内容是作家哈里在乞力马扎罗山下获得精神升华后死在那里。不称其为故事的故事通过睡梦中和醒时的两股意识流，相互交叉，相互转化。

北化教授盗用耶鲁学者论文

英文名均为 JunLu,北京化工大学教授陆骏被取消“青年千人计划” 入选资格,校方介入调查



陆骏

7月27日有网友发帖称，北京化工大学一名叫陆骏的教授与耶鲁大学一名叫卢俊的助理教授，英文名都是 JunLu，两人个人简历中的论文一模一样，北京化工大学的陆骏教授还入选了“青年千人计划”，网友怀疑陆骏简历造假。对此，耶鲁大学助理教授卢俊博士称，陆骏简历中的几篇论文都是他作为“第一作者或者共同作者”的论文。7月28日下午，中组部人才工作局下属“海外高层次人才引进工作专项办公室”发布公告，取消陆骏的“青年千人计划”入选资格，北京化工大学当晚也表示将调查陆骏“涉嫌履历造假问题”。



卢俊

论文相同人不同

7月27日上午，网友“xm ly”在水发发帖称，其在查资料时，“偶然看到一件奇怪的事”，耶鲁大学有位助理教授和北京化工大学生命科学与技术学院一位教授同名，都叫“JunLu”，两人的照片不同，获得博士学位的大学不同，“但简历中的论文一模一样”。

该帖说，“北京化工大学陆骏教授把同名同姓的牛人简历拿过来，就申请到了青年千人计划和博导教授，牛大了”。

据了解，北京化工大学生命科学与技术学院的陆骏教授出生于1973年，现为该学院的教授、博士生导师，2004年在多伦多大学获得博士学位，2012年

入选“青年千人计划”(国家级)。

而记者在耶鲁大学的官方网站上看到，该校遗传学助理教授 JunLu 于2003年在波士顿大学获得博士学位，研究的主要领域是“通过基因组学的手段，研究非编码RNA在哺乳动物发育和疾病中的作用”。

然而，对比两位教授的简历可以发现，耶鲁大学 JunLu 博士官方简历中的四篇论文竟然都出现在陆骏的官方简历中。

而在北京化工大学的网站新闻中也提到这四篇论文，并称这些论文是陆骏在“国际本领域顶级期刊发表若干篇高水平论文”。

耶鲁助教很震惊

7月27日晚，耶鲁大学的遗传学助理教授 JunLu 博士接受记者采访时表示，经他确认，陆骏的7篇代表性论文，都是他作为第一作者或者共同作者的论文，对此他很震惊。他的中文名叫卢俊，并不认识北京化工大学的陆骏。

7月28日17:22，中组部人才工作局下属“海外高层次人才引进工作专项办公室”发布公告称，“第二批‘青年千人计划’入选者陆骏，其入选资格已被取消。”21:39，北京化工大学也发布声明称，“我校高度关注陆骏教授被取消‘青年千人计划’入选资格的公告及有关网络评论。我们已立即开始调查其涉嫌履历造假问题，并将尽快依据事实作出严肃处理”。(据《南方都市报》)

“错打”厦大另一教授 方舟子发微博道歉

日前，方舟子公开质疑厦大医学院傅瑾教授哥伦比亚大学博士学位造假，导致傅瑾被辞退。方舟子打假成功后，继续将“炮火”对准厦大，但在打错李勇教授后，立即道歉。

厦大女教授“学历门”事件追踪

这起学术打假事件发生后，迅速成为网络热议话题。让人意想不到的，竟有人冒充傅瑾，在微注册了ID“傅瑾教授”并通过了认证。

7月23日晚上9:40，腾讯微博上的“傅瑾教授”甚至表示，“已经把在哥大的学习经历说明和学位证书复印件提交大学有关部门。请关注此事的朋友放心，大学将给我和各界一个交代”。

此认证微博一出，被部分媒体误当作傅瑾本人的回应而加以引用报道，并引发更加激烈的讨论。方舟子认为，这个微博账号应该是“马甲”，此后的情况也证明是有人冒充傅瑾注册的ID。

“炮轰”李勇教授 不料“马失前蹄”

继傅瑾因学位造假一事被厦门大学辞退后，方舟子又将“炮火”对准厦大生命科学院一位“闽江学者”特聘教授李勇。

方舟子表示，李勇声称2009年9月到厦大进行全职工作，实际上到现在他仍是美国匹兹堡大学的助理教授，2011年、2012年发表的论文给自己列的机构仍是匹兹堡大学，不是厦大。

然而，方舟子质疑李勇没多久，又说“搞错了”。方舟子说，他没注意到匹兹堡大学有两个叫李勇的生物医学领域的助理教授。7月28日下午4:59，方舟子在微博中表示，匹兹堡大学两个叫“李勇”的教授，一个仍在匹兹堡大学，一个已在2009年离开，去厦门大学任“闽江学者”特聘教授。这种巧合让方舟子“马失前蹄”，他两次在微博上向两个“李勇”道歉。(据《南方都市报》)

链接：

医学教育体制不同引发“博士”歧义

美国的医学院学制是先上四年本科，可选不同的专业，但所学课程必须满足医学院的要求。本科之后是四年的医学院课程学习。美国的医学院毕业生一般都是获 Medical Doctor 学位(MD)，中文通常翻译为“医学博士”。而在中国，8年制的医学学习才给医学博士，但是在不管是5年，7年，还是8年，在美国都可以进行学位评估得到一个相当于美国MD的认可。傅瑾是以福建医科大学学士学位获得美国MD认可，从而在哥伦比亚大学从事博士后研究(博士后不是学位，只是一个经历)，她并未获得哥伦比亚大学的博士学位，她提供了假冒的哥伦比亚大学博士学位的证书。



茅台白金酒故事之二：白金酒“礼”的故事

中国自古就是“礼仪之邦”。白金酒是茅台集团重点打造的中国礼仪酒的总称。白金酒是中国情的寄托，是“礼天下”的纽带，是国人传达友谊、深化感情、表达祝福的最佳载体。有情才有礼，有礼方显情。情能生礼，礼能深情。白金酒，情与礼的完美结合，情与礼的完美呈现，以酒叙情，以酒代礼，礼尚往来，情深意长。

白金酒个性化定制酒充分体现了“礼”的概念。

如白金个性化祝寿酒体现了对老人的敬爱之礼；白金个性化满月酒体现了对孩子的关爱之礼；白金个性化金榜题名酒体现了对学子的庆贺之礼；白金个性化婚庆酒体现了对新人的祝福之礼；白金个性化企业接待、庆典用酒体现了对贵宾的尊重之礼……茅台白金酒，中国礼仪酒。

在日新月异的21世纪，在传统与现代的反复融合中，白金酒以其茅台品牌、国酒品质、白金品位、优雅口感、多元形态，成为中国礼仪酒的典型代表。